

MTI

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590
A szerkesztésért és a kiadásért a vezérigazgató felel

MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás

1954. március 28.

7 óra -- perc

**A BÉKÉSCSABAI SERTÉSTENYÉSZTŐ ÉS HIZLALÓ DOLGOZÓI EDDIGI SÜLY-
NÖVELESI EREDMÉNYÜK TULTELJESÍTÉSÉVEL SOKEZER KILO HUST ES ZSIRT
ADNAK AZ ORSZÁGNAK**

vid Bné/PE Mi VE NI

1954. március 28.

A békészsabai sertéstenyésztő és hizlaló dolgozói gondos, szakszerű munkával járulnak hozzá ahhoz, hogy a lakosság több és olcsóbb jóminőségű húshoz és zsirhos jusson. A kongresszusi versenyben újra az elsők között küzdenek a vándorzászlóért. A sertéstenyésztő és hizlaló dolgozói a kongresszus tiszteletére több mint egymillió forint értékű felajánlást tettek, amelyből már március elejéig több mint 600.000 forint értékűt teljesítettek.

A dolgozók vállalták, hogy süldőnként az eredetileg tervezettnél fél kilóval nagyobb súlygyarapodást érnek el, ezzel szemben februárban süldőnként több mint két és fél kilóval, összesen 275 mázsával teljesítették túl hizlalási tervüket. Ezt az eredményüket még emeli, hogy mintegy 370 mázsa takarmányt megtakarítottak.

A tenyésztés terén ugyancsak túlteljesítették vállalkásukat: februárban előirányzatuknál 147 darab 14 kilós átlagsúlyú elválasztott malaccal többet tenyésztettek. A malacokat darabonként 0,3 kilóval több súly al választották, ami ezerszáz kilóval növelte a husállományt.

Hizlalásban is a tervezetten felül 0,3 kiló súlytöbblet elérését ajánlották fel, s ennek a kétszeresét teljesítették, így összesen több mint 115 mázsa többletsúlyt értek el.

Kiemelkedő Jánosi Mátyásné brigádjának teljesítménye. A brigád tagjai a gondjaikra bizott mintegy 800 darab süldőt a tervezettnél 4450 kilóval súlyosabbra hizlalták.

A vállalat dolgozói ebben a hónapban már többszáz ezer kiló súlyban adták át hizottsertéseket a vágóhidnak s a közeli napokban újabb nagy szállítmányt indítanak utnak Budapestre és Szegedre.

Elősegítik a sertésállomány felfrissítését, minőségének javítását is. Március 24-ig 1500 süldőt és 600, nagyjából hasas tenyészkocát juttattak az egyéni parasztságoknak, tsz-eknek, földművesszövetkezeteknek. A Phylaxia Szérumtermelő Vállalatot is ellátják a szérumtermeléshez szükséges sertésekkel. /MTI/

- - -

R

MTI BELFÖLDI HIREK

2. kiadás 1954. március 28.

7 óra 05 perc

A KORMÁNYPROGRAMM NYOMÁN

1954. március 28.

Tizenötmillióval többet fordítanak az idén Hajdu megyében kulturális és szociális célokra

Hajdu megye 1954. évi költségvetésében csaknem 90 millió forintot fordítanak kulturális és szociális célokra, ez az elmúlt évhez viszonyítva 15 millió forintos emelkedést jelent. A megye 103 óvodájának fenntartási költségeire 2 millióval többet fordítanak, mint az elmúlt esztendőben. A 13 Hajdu megyei középiskolás diákotthonban az idén 1.330 tanuló kap teljes ellátást, ezenkívül 590 tanuló naponta egyszeri étkezést. Jelentősek az egészségügyi beruházások is. Korszerűsítik a berettyóújfalusi kórházat, Polgáron tüdőbeteg gondozó, Püspökladányban pedig bőr- és nemibeteg gondozó kezd meg működését ebben az esztendőben. A körzeti orvosi ellátás érdekében a meglévő öt központi körzeti orvosi rendelőt Berettyóújfaluban és Hajduböszörményben szerveznek hasonló rendelőt. /kivül

Ujabb öt Hajdu megyei faluban gyullt ki a fény

Évről-évre egyre több Hajdu-Bihar megyei faluban váltja fel a petróleum lámpa fényét a villanyvilágítás. 1953-ban három községben gyullt ki a fény, 1954-ben pedig öt községet villamosítanak. A falvak villamosításán kívül az idén négy állami gazdaságot, két kísérleti gazdaságot, husz termelőszövetkezetet és egy gépállomást kapcsolnak be a villanyhálózatba.

Bővül a bölcsődei hálózat Vas megyében

Vas megyében az idén tovább bővül a bölcsődei hálózat. 1954-ben az állandó bölcsődei férőhelyek számát száznyolccal, az időbölcsődék befogadóképességét nyolcvannal emelik. Szombathelyen új, 44 férőhelyes bölcsőde épül, négy másik bölcsődét kibővítenek. Öt bölcsődét építenek, illetve korszerűsítik, bővítik a meglévőket a megye több más helységében is. /MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 3. kiadás. 1954. március 28. 7 óra 10 perc.

A KÖZPONTI VEZETŐSÉG ZASZLAJÁÉRT FOLYO VERSENI ÉRTÉKELÉSE A KOHO-
ÉS GÉPIPÁRBAN MÁRCIUS MÁSODIK HARMADANAK EREDMÉNYEI ALAPJÁN

1954. március 28.

A kohó- és gépipari minisztérium, a vasas és a kohászati szakszervezet értékelte a Központi Vezetőség zászlajáért folyó vetélkedés eredményét. Elenjárnak:

Darugyár: ... Havi tervének 71.4 százalékát teljesítette. A kongresszusi verseny folyamán kialakult munkalendület lehetővé teszi, hogy a negyedéves tervében szereplő 15 darab portáldaru helyett 15 darabot készítsenek el. A Darugyár a Láng Gépgyártól 2 darab borona gyártásának feladatát átvette.

(kazán és 1400 darab)

Ozdi Kohászati Üzemek: A vállalat havi tervének 67.3 százalékát teljesítette. Az Ozdi Kohászati Üzemeknél hatalmas verseny indult meg a Központi Vezetőség zászlajának elnyeréséért. Szedlák József olvasztár brigádja például célul tűzte ki, hogy a III.sz. martinkemence termelésének kiesését a szovjet gyorsolvasztási módszerek alkalmazásával behozzák. Az eredmények várakozáson felüliek: a március 7-i 5/10 perces adagidővel szemben most már átlagosan 3:30-4:30 perc alatt készítenek el egy-egy jomnóságu adagot. (6 óra) (óra) (óra)

DIMAVAG Gépgyár: A vállalat havi tervének 61 százalékát teljesítette. Demjén József, a vállalat fődiszpécser és Török István elektrotechnikus az energiafogyasztás tervszerűbb felhasználása érdekében olyan újítást dolgoztak ki és alkalmaztak, amely lehetővé teszi, hogy a diszpécser irodából megállapíthatják az üzem gépei hogyan vannak terhelve.

Jo eredményt értek el.

A Kőbányai Vas- és Acélöntőde. A vállalat havi tervének 70.3 százalékát teljesítette. A Csepeli Autógyár részére a szükséges perselyeket soronkívül legyártották

Budafoki Zománcedénygyár: Havi tervének 62.9 százalékát teljesítette.

A Telefongyár első negyedéves tervét március 19-re befejezte.

A kohó- és gépipar többi üzemei végének példát az élenjáró gyárak dolgozóitól és a kongresszusi hátralévő idő alatt igyekezzenek javítani eredményeiken. /MII/

A MAGYAR SZOVJET BARÁTSÁG HONAPJA ALKALMAVAL MINTEGY 1000 RENDEZVÉNYT TARTOTTAK A NOGRÁDI MSZT-ALAPSZERVEZETEK

id KC/KV NI

1954. március 28.

A Magyar-Szovjet Barátság Hónapja során Nógrád-egye MSZT-alapszervei mintegy 1000 rendezvényt tartottak. A nógrádi dolgozók 24 szakelőadást hallottak az élenjáró szovjet agrotechnikáról, bányászatról, a szovjet tudósok munkájáról. A könyvtárak az MSZT-szervezetekkel együttműködve 31 kiállításon ismertették a dolgozókkal a szovjet szépirodalmi műveket és szakkönyveket. A tanulás mellett jutott idő a szórakozásra is. Az MSZBH ideje alatt 31 klubesten és 54 műsoros esten vettek részt a nógrádi dolgozók. A magas színvonalú műsorokban a többi között olyan kiváló együttesek léptek fel, mint a Magyar Néphadsereg Vörös Csillag Érdemrenddel kitüntetett művészegyüttese és a belügyminisztérium népi együttese. A gyermekeknek is kijutott a szórakozásból. 12 mesedélutánon szórakoztatták a kicsinyeket tanulságos szovjet mesékkel.

Logy

A nógrádi dolgozók azonban még többet akarnak tudni a szovjet emberek életéről. Erről tanuskodik az is, hogy hónap alatt 506 fővel emelkedett az "Új világ" Nógrád megyei előfizetőinek száma. A kereskedelmi alkalmazottak kérésére az MSZT márciusban először rendezett "kérdézz-felcélk" estét; 25-en kértek választ arra, hogyan élnek a szovjet kereskedelmi dolgozók, milyen a szovjet kereskedelem és áruforgalom.

A Magyar-Szovjet Barátság Hónapja után sem szűnik meg a mozgalmas élet az MSZT Nógrád megyei szervezeteiben. A most szerzett tapasztalatok alapján ezután rendszeresítik a "kérdézz-felcélk" estéket. Hetenként hangszembemutatókat is rendeznek, amelyekben 16 szovjet ének- és zeneszámot mutatnak be és ismertetik a zenei tartalmát, szerzőjének munkásságát. /MTI/

II



MTI BELFOLDI HIREK

B 5. kiadás. 1954. március 28. 7 ora 20 perc.

A SZTÁLINVÁROSI KÖHÁSZATI TECHNIKUM FIATALJAI ELISZOLNEK A PÁRT-KONGRESSZUSRA

Via KC, KV VE

1954. március 28.

A sztálinvárosi kohászati technikumból az idén először kerülnek ki végzett technikusok, tűzállóanyagipari-, nyersvas- és acélgépjártási szakemberek. A végző növendékek, de a három alsóbb évfolyam fiataljai is jobb tanulással szarják köszönteni a pártkongresszust. A DLSZ kezdeményezésére osztálygyűléseken elhatározták, hogy a félévben elért nagyszerű eredményüket: a 3.5-ös iskolai tanulmányi átlagot tartják, sőt tovább fokozzák. Az iskola diákjai ugyanakkor felhívással fordultak testvérintézetük, a diosgyőri technikum fiataljaihoz, hogy kövessék példájukat és ők is jó tanulmányi átlaggal üdvözöljék a pártkongresszust. /MTI/

△ kongresszusig

MTI SZ. GAZDAASSZONYKÖRÖK BÉKÉS-MEGYÉBEN

Via KC, KV VE MI

1954. március 28.

Békés megye falvaiban és városaiban igen népszerűek az MDSZ-gazdaasszonykörök. Ebben az esztendőben több, mint 30 kulturotthonban mintegy 2600 háziasszony számára nyújtottak hasznos, szórakoztató elfoglaltságot a gazdaasszonykörök. Különösen kedveltek a szabás-varrás és népi hímzés-tanfolyamok.

Csorváson néhány nappal ezelőtt szép eredménnyel zárult az első gazdaasszonykör. A nyolchetes szabás-varrási tanfolyam hallgatói kiállításon mutatták be a tanultakat. Szövetruhák, férfilingek, használt ruhákból csinosan átalakított gyermekholnik, kézimunkák szerepeltek a kiállításon.

A régóta híres Békés megyei szövő-háziipar hagyományait őrzik és fejlesztik tovább a battonyai gazdaasszonykörön, ahol a háziasszonyokhoz szükséges fonalat is maguk fonják meg az asszonyok. Az eleki kulturotthonban a kosárfonó mesterségben gyakorolja magát az asszonyok, lányok népes csoportja.

A tavaszi munkák megindulásával egyre nagyobb az érdeklődés a mezőgazdasági témákkal foglalkozó gazdaasszonykörök iránt. Gyomán mintegy 30 asszony és leány a gyümölcsfák ültetését, gondozását tanulmányozza. Sarkadon a baromfitenyésztés és gondozás helyes módszereit tanulják meg.

A gazdaasszonykörökben szívesen részt vesznek az MDSZ szervezetén kívül álló nők is. /MTI/

Kp

MTI BELFÖLDI HIREK

B 6. kiadás

1954. március 28.

11 óra 40 perc

IDŐJÁRASJELENTÉS

& Gy P A Meteorológiai Intézet jelenti március 28-án, vasárnap délben:

Az élénk északi szél fokozatosan mérséklődik

Az Afrika felől előrenyomuló meleg levegő hatására a Kárpát-medence, Románia, valamint Ukrajna nyugati területén sokfelé esik az eső. Ugyanakkor változékony az időjárás Anglia, Finnország és a balti szocialista szovjetköztársaságok fölött. Csendesebb, szárazabb idő jelenleg csak Franciaországban, azonkívül az Ibériai-félsziget és a Szovjetunió északi felében találunk.

Magyarországban szombaton a délutáni órákban délnyugat felől esőzés indult meg, mely reggelig az egész országra kiterjedt. A lehullott csepadék mennyisége az eddigi jelentések szerint Barcsán, Bácskaján és Baján 24, Makón és Misinaföldön 23, Somogyvároson 22 mm volt. Napközben a hőmérséklet a Dunántúlon 9-13, keleten 14-16 fokig emelkedett. Ma reggelre a nyugati határszélen 1-2, az ország többi részén 3-6 fokig hűlt le a levegő. Budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 1,5 fokkal magasabb, a légnyomás napi középértéke 0,4 mm-rel alacsonyabb volt, mint a sokévi átlag.

Budapesten vasárnap 12 órakor a hőmérséklet 9 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 759 mm, alig változik.

Várható időjárás hétfő estig: Változó felhőzet, az esőzés keleten is megszűnik. Holnap száraz idő. Az élénk északi szél mérséklődik, az éjszakai lehűlés erősödik, a nappali hőmérséklet keleten emelkedik, másutt alig változik. Várható hőmérsékleti értékek: hétfő reggel mínusz 2 - plusz 1, néhány szélvédettebb helyen mínusz 2 fok alatt, délben országsszerte 12-15 fok között.

x x x

A fűtés alapjául szolgáló várható középhőmérséklet hétfőn 4 fok fölött lesz./MTI/

17.

M. T. I. B E L F Ö L D I H I R E K

B 7. kiadás

1954. március 28.

16 óra 20 perc

MEGNYILT A GYŐR -SOPRON MEGYEI KULTURHÉT

Vid Gy P 1954. március 28.

Győrött a tömegszervezeti székház nagytermében vasárnap délelőtt ünnepélyes keretek között nyitotta meg Jankovics Istvanné, a városi tanács végrehajtóbizottságának elnökhelyettese a Győr-Sopron megyei kulturhetet, amelynek első eseménye: a népművészeti kiállítás. A kiállítás változatos anyaga, mintegy 400 gyönyörű faragás, himzés, szőttés, közöttük a híres csornai rátétes terítők és rábaközi laposhimzések, nemcsak gyönyörködtetik a látogatókat, de megmutatják azt is, hogy a népművészet egyes elemei, formái hogyan, miképpen használhatók fel és alkalmazhatók a ma diszitőművészetében.

A kiállításnak már a megnyitó napján sok látogatója volt.

/MTI/

SÓLYOM IMRE, AZ ORSZÁGOSHIRŰ HAJDU-BIHARI TRAKTOROS VÁLLALÁSA TELJESÍTÉSÉRT

Vid Gy P 1954. március 28.

Sólyom Imrét, a kiváló hajdu-bihari traktorost jó munkája elismerésül nemrégiben tüntették ki a "Munka Vörös Zászló Érdemrendjé"-vel. Ekkor megígérte, hogy tavaszi tervét április közepéig 100 százalékra teljesíti, a tavaszi idényben pedig 200 százalékos teljesítményt ér el. Az országoshirű sárrétudvari traktoros váltótársával együtt lelkesen dolgozik adott szava valóraváltásáért. Éjjel-nappal szántanak a biharnagybajomi "December 21" tsz földjén. Dekádtervük 74 normálhold, s legutóbb azt vállalták, hogy 130-at teljesítenek. Máris tui vannak a 100 normálholdon. Péntek déltől szombat reggelig kiváló teljesítményt értek el: 25 normálhold talajmunkát végeztek. Vasárnap is folytatták a munkát, most kukorica alá szántanak. Minden percet kihasználják, hogy minél korábban a földbe kerüljön a kukorica. /MTI/

A GYŐRI WILHELM PIECK VAGON- ÉS GÉPGYÁR MÁSODSZOR IS EINYERTE A MINISZTERTANÁCS ÉS A SZOT VÁNDORZÁSZLAJÁT

Vid Gy P 1954. március 28.

Szombaton este ünnepélyesen adták át a négyszeres élűzem győri Wilhelm Pieck Vagon- és Gépgyár dolgozóinak a minisztertanács és a SZOT másodikban elnyert vándorzászlaját. Az ünnepségen megjelent Rákosi Mátyás, az MDP Központi Vezetőségének első titkára, Hegedűs András, a minisztertanács első elnökhelyettese, földművelésügyi miniszter, Zsófinyecz Mihály kohó- és gépipari miniszter, az MDP Politikai Bizottságának tagjai, Gáspár Sándor, a SZOT titkára.

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 8. kiadás

1954. március 28.

17 óra/perc

/A győri Wilhelm Pieck..folyt./ Vid Gy P

Gőgicz Antal, a Wilhelm Pieck Vagon- és Gépgyár üzemi bizottsága elnökének megnyitója után Zsófinyecz Mihály kohó- és gépipari miniszter mondott beszédet.

Az ünnepségen felszólalt Szőnyi Miklós, a vasas szak-szervezet titkára, majd Lakatos Albert, a Wilhelm Pieck Vagon- és Gépgyár igazgatója a gyár kiváló dolgozói között kitüntetésekkel és több mint 200.000 forint pénzdíjazással osztott ki. /MTI/

GYORSLISTA AZ ÖTÉVES TERVKÖLCSÖN NYOLCADIK SORSOLÁSÁNAK MÁSODIK NÁPJÁRÓL

k OTP Gy P

1954. március 28.

500.- Ft-ot nyertek sorozathuzással:

Sorozatszám:	Számtól-számig:	Sorozatszám:	Számtól-számig:
0078	201-300	2667	601-700
0485	801-900	2670	901-1000
0703	901-1000	2702	101-200
0767	501-600	2722	601-700
0863	801-900	2894	601-700
0941	501-600	2940	601-700
0966	401-500	2946	501-600
1013	801-900		
1028	901-1000		
1270	301-400		
1321	701-800		
1365	201-300		
1556	801-900		
1776	801-900		
1780	901-1000		
1815	101-200		
1953	201-300		
1980	601-700		
2062	901-1000		
2079	901-1000		
2099	301-400		
2155	801-900		
2227	301-400		
2244	501-600		
2274	201-300		
2509	401-500		
2574	301-400		
2630	301-400		

/Folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 9. kiadás

1954. március 28.

77 óra 20 perc

/Gyorslista... 1. folyt./ k OTP Gy P

200.- Ft névértékben kisorsó lva:

Sorozatszám:	Számtól-számig:	Sorozatszám:	Számtól-számig:
0020	501-600	0360	901-1000
0029	401-500	0364	601-700
0051	301-400	0370	901-1000
0101	801-900	0379	001-100
0105	801-900	0412	601-700
0106	601-700	0418	401-500
0108	801-900	0438	201-300
0108	901-1000	0445	701-800
0114	101-200	0446	301-400
0133	601-700	0476	701-800
0143	701-800	0479	701-800
0147	701-800	0494	301-400
0155	101-200	0500	001-100
0182	801-900	0504	901-1000
0194	201-300	0509	101-200
0204	101-200	0522	101-200
0204	701-800	0526	701-800
0235	101-200	0533	501-600
0240	901-1000	0538	601-700
0244	501-600	0539	301-400
0254	801-900	0546	901-1000
0257	201-300	0548	101-200
0267	101-200	0549	801-900
0268	401-500	0550	801-900
0281	601-700	0551	601-700
0284	301-400	0561	901-1000
0298	201-300	0562	001-100
0299	401-500	0581	801-900
0303	201-300	0589	801-900
0307	301-400	0590	901-1000
0310	201-300	0615	501-600
0318	501-600	0645	701-800
0319	401-500	0657	801-900
0320	701-800	0661	401-500
0331	501-600	0665	001-100
0346	801-900		

/Folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B lo. kiadás

1954. március 28.

17 óra³⁵ perc

/Gyóralista...2.folyt./ k OTP Gy P

200 Ft névértékben kiadva:

Sorozatszám:	Számtól-számg:	Sorozatszám:	Számtól-számg:
0668	401-500	1065	101-200
0680	501-600	1067	201-300
0682	601-700	1072	701-800
0695	401-500	1074	901-1000
0696	601-700	1076	501-600
0699	001-100	1132	001-100
0702	301-400	1138	601-700
0710	401-500	1154	301-400
0716	801-900	1160	601-700
0745	001-100	1161	501-600
0745	501-600	1166	001-100
0755	901-1000	1190	901-1000
0766	501-600	1205	401-500
0793	801-900	1206	201-300
0812	401-500	1225	001-100
0815	101-200	1226	301-400
0825	701-800	1227	001-100
0831	501-600	1229	501-600
0844	201-300	1243	301-400
0860	101-200	1259	201-300
0876	201-300	1269	101-200
0883	201-300	1283	601-700
0886	201-300	1292	801-900
0891	001-100	1297	601-700
0893	701-800	1303	401-500
0906	501-600	1314	701-800
0913	501-600	1319	601-700
0929	601-700	1320	701-800
0949	101-200	1326	901-1000
0963	901-1000	1335	501-600
0970	401-500	1342	301-400
0978	201-300	1348	501-600
0990	401-500	1350	001-100
1005	001-100	1375	801-900
1027	001-100	1377	201-300
1042	301-400	1384	001-100
1051	401-500	1389	001-100
1050	801-900	1399	601-700
		1408	101-200
		1428	401-500
		1433	401-500 /Folyt.köv.

MTI FELFÖLDI HIREK

B 11. kiadás

1954. március 28. 12

óra 35 perc

/Gyorslista...3.folyt./ k OTP Gy P

200 Ft névértékben kisorsó lva:

Sorozatszám:	Számtól-számig:	Sorozatszám:	Számtól-számig:
1438	201-300	1817	101-200
1444	801-900	1818	701-800
1460	801-900	1833	501-600
1467	401-500	1849	601-700
1482	901-1000	1864	401-500
1489	801-900	1907	701-800
1490	101-200	1911	601-700
1490	901-1000	1911	901-1000
1493	901-1000	1921	501-600
1503	401-500	1936	401-500
1512	001-100	1944	901-1000
1539	001-100	1945	201-300
1543	001-100	1952	001-100
1545	601-700	1957	701-800
1558	601-700	1980	101-200
1561	901-1000	1981	501-600
1569	801-900	1982	301-400
1585	901-1000	1994	001-100
1588	001-100	1994	601-700
1596	601-700	2004	101-200
1599	801-900	2035	201-300
1616	801-900	2036	201-300
1617	201-300	2055	701-800
1620	001-100	2062	601-700
1633	501-600	2093	701-800
1634	101-200	2097	101-200
1645	601-700	2103	601-700
1648	701-800	2105	001-100
1751	401-500	2153	101-200
1762	201-300	2157	401-500
1768	301-400	2159	601-700
1769	301-400		
1783	601-700		
1785	701-800		
1794	801-900		
1799	301-400		
1805	001-100		

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 12. kiadás

1954. március 28.

17 40 óra perc

/Gyorslista...4.folyt./ k OTP Gy P

200 Ft névértékben kísérsolva:

Sorozatszám:	Számtól-számig:	Sorozatszám:	Számtól-számig:
2169	401-500	2578	501-600
2178	201-300	2586	701-800
2190	801-900	2587	901-1000
2202	601-700	2619	001-100
2200	701-800	2623	101-200
2234	801-900	2631	001-100
2237	801-900	2633	901-1000
2238	101-200	2638	601-700
2241	601-700	2640	601-700
2243	501-600	2642	401-500
2244	201-300	2646	901-1000
2250	501-600	2665	801-900
2251	301-400	2680	601-700
2255	001-100	2688	301-400
2274	001-100	2695	601-700
2277	001-100	2700	301-400
2279	301-400	2716	901-1000
2319	601-700	2731	601-700
2321	901-1000	2755	601-700
2331	101-200	2774	401-500
2362	501-600	2790	301-400
2364	801-900	2790	601-700
2383	101-200	2792	001-100
2398	101-200	2795	201-300
2431	101-200	2795	501-600
2447	801-900	2796	201-300
2448	601-700	2798	401-500
2460	401-500	2807	601-700
2483	701-800	2809	101-200
2486	401-500	2822	901-1000
2527	201-300	2823	301-400
2529	001-100	2865	601-700
2534	201-300	2912	701-800
2547	101-200	2916	101-200
2557	401-500	2920	701-800
2563	101-200	2931	501-600
2566	101-200	2932	401-500
2567	101-200	2935	301-400
2574	201-300		

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 13. kiadás

1954. március 28.

17 óra 35 perc

/Gyorslista...5.folyt./ k OTP Gy P

200 Ft névértékben kisorsolva:

Sorozatszám:	Számtól-számig:	Sorozatszám:	Számtól-számig:
2952	101-200	0019	801-900
2955	601-700	0026	801-900
2961	301-400	0032	301-400
2974	901-1000	0034	201-300
2996	501-600	0054	901-1000
3005	901-1000	0081	701-800
3010	401-500	0081	801-900
3018	601-700	0087	501-600
3030	501-600	0097	401-500
3036	801-900	0113	801-900
3049	801-900	0130	001-100
3057	301-400	0145	001-100
3058	901-1000	0145	701-800
3060	701-800	0156	301-400
3067	801-900	0158	301-400
3076	801-900	0170	701-800
3090	001-100	0189	101-200
3091	801-900	0218	701-800
3097	301-400	0222	601-700
3098	801-900	0230	601-700
3108	701-800	0232	901-1000
3116	001-100	0265	601-700
3123	301-400	0268	101-200
3132	301-400	0273	901-1000
3149	801-900	0278	001-100
3163	801-900	0281	001-100
3170	601-700	0286	701-800
3171	001-100	0306	501-600
3172	001-100	0332	701-800
3180	101-200	0334	401-500
3199	501-600	0335	401-500
		0337	901-1000
		0340	301-400

/Folyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 14. kiadás

1954. március 28.

17 óra ⁵⁵ perc

/Gyorslista...6.folyt./ k OTP Gy P

200 Ft névértékben kisorsolva:

Sorozatszám:

Számtól-számg:

0349	201-300	0734	501-600
0356	101-200	0740	801-900
0356	401-500	0746	001-100
0366	101-200	0772	301-400
0381	601-700	0775	401-500
0382	801-900	0789	301-400
0383	101-200	0804	101-200
0389	801-900	0809	601-700
0398	301-400	0826	601-700
0403	501-600	0829	101-200
0407	901-1000	0836	001-100
0429	101-200	0840	501-600
0434	501-600	0861	601-700
0435	601-700	0865	901-1000
0439	701-800	0895	301-400
0440	301-400	0897	901-1000
0470	401-500	0902	401-500
0475	601-700	0920	901-1000
0485	601-700	0927	201-300
0491	001-100	0936	301-400
0503	901-1000	0943	501-600
0516	301-400	0977	701-800
0537	901-1000	1009	501-600
0563	001-100	1020	201-300
0573	301-400	1022	901-1000
0607	501-600	1032	901-1000
0613	001-100	1038	001-100
0643	401-500	1068	301-400
0644	801-900		
0646	701-800		
0658	501-600		
0661	801-800		
0690	001-100		
0704	301-400		
0708	501-600		
0715	501-600		
0716	501-600		
0722	801-900		
0732	801-900		

/Folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 15. kiadás

1954. március 28.

78 óra 15 perc

/Gyornalista... 7. folyt./ k OTP Gy P

200 Ft névértékben kisorsolva:		Sorozatszám:	Számtól-számgig:
Sorozatszám:	Számtól-számgig:	1554	901-1000
1080	601-700	1567	501-600
1086	401-500	1576	501-600
1089	201-300	1580	801-900
1125	201-300	1586	101-200
1134	301-400	1598	701-800
1139	801-900	1606	401-500
1158	101-200	1607	201-300
1168	101-200	1632	201-300
1178	901-1000	1641	701-800
1202	201-300	1655	401-500
1208	801-900	1755	501-600
1214	401-500	1759	601-700
1251	201-300	1760	401-500
1256	301-400	1766	901-1000
1274	101-200	1814	001-100
1275	701-800	1815	801-900
1290	501-600	1817	801-900
1296	201-300	1826	201-300
1300	301-400	1832	201-300
1340	501-600	1834	001-100
1342	101-200	1834	201-300
1354	501-600	1856	101-200
1363	601-700	1868	201-300
1363	901-1000	1903	701-800
1369	801-900	1908	901-1000
1371	801-900	1920	801-900
1448	701-800	1923	101-200
1450	901-1000	1946	301-400
1455	701-800	1963	501-600
1468	301-400	1964	901-1000
1475	701-800	1966	601-700
1476	101-200	1991	701-800
1489	001-100	1997	601-700
1504	701-800	2034	101-200
1534	701-800	2042	001-100
1538	701-800	2044	301-400
1546	601-700	2045	301-400
1549	201-300		

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 16. kiadás 1954. március 28.

18 óra 15 perc

MEGJUTALMAZTÁK A SZAKMÁK LEGJOBB IPARI TANulóIT

t Sz/F/Gy P 1954. március 28.

A napokban tartották meg a "szakma legjobb ipari tanulója" címért folyó verseny országos döntőjét, amelyen az ipari tanulók számot adták, hogyan sajátították el szakmájukat. A verseny eredményét vasárnap hirdették ki a Madách Színházban tartott ünnepségen, amelyen megjelent Hollós Ervin, a DISz Központi Vezetőségének titkára, Kincses István kohó- és gépipari miniszterhelyettes.

Pécsi János, az MTH elnökhelyettese beszédében elmondta, hogy ezúttal másodizben rendezték meg az ipari tanulók között a "szakma legjobbja" címért folyó versenyt. Ez része volt a kongresszusi versenynek, amelyben az ipari tanulók a minisztertanács és a DISz Központi Vezetősége vörös vándorzászlajáért küzdenek. Bejelentette, hogy azokat, akik szakmájuk legjobbjaiknak bizonyultak, felmentik a további tanulás és a szakmunkásvizsga alól, s ezeket a fiatalokat az ötös szakmunkás kategóriába sorolják.

Ezután átadták a jutalmakat a bányász-, öntő-, motor-szerelő-, villanyszerelő-, asztalos-, műszerész-, lakatos-, kovács-, mintákészítő-, esztergályos-, olvasztár-, martinász-, elektroacélgyártó-, finomhengerész-, durvahengerész-, gépjövesztő vájár- és ércbányász szakma legjobb ipari tanulóinak. Az első helyezettek ezer-ezer forint jutalmat, a DISz Központi Vezetősége és az MTH oklevelét, s a "szakma legjobb ipari tanulója" jelvényt kapták. A második helyezetteket 800-800 forinttal, és oklevéllel, a harmadik helyezetteket 600-600 forinttal és oklevéllel jutalmazták.

Az ünnepségen jelenlévő Szűcsei Sándor, a MÁVAG Kossuth-díjas kovácsa szólt ezután az ipari tanulókhöz. Elmondta, hogy a mellette dolgozó 17 éves Sallai Ferenc, aki tavaly még ipari tanuló volt, a múlt héten már 320 százalékos teljesítményt ért el. Megígérte, hogy a jövőben még nagyobb szeretettel és szorgalommal tanítja majd az ipari tanulókat.

D véget./MTI/

Az ünnepség az ipari tanulók kulturműsorával ért

MTI BELFÖLDI HIREK

B 17. kiadás

1954. március 28.

18

óra

ORSZÁGSZERTE NAGYSIKERŰ KULTURBEMUTATÓKAT TARTOTTAK

Vid Gy P 1954. március 28.

A tavalyinál jóval nagyobb érdeklődés mellett, több és jobb eredménnyel folyik

Veszprém megyében

a művészeti csoportok járási versenye. Tavaly a verseny résztvevőinek fele az iskolai kultúracsoporthoz került ki, idén ezek nem vesznek részt a versenyben, a benevezett csoportok száma azonban mégis elérte a tavalyit: 360-at. Szembetűnő a fejlődés különösen a színjátszó csoportoknál. A múlt évi negyvennel szemben most 140 színjátszó csoport vesz részt a nagy versenyben. Több csoport egész estét betöltő színdarabot tanult be és a kultúracsoporthoz előszeretettel vesznek részt a versenyen sajátgyűjtésű, a falujuk vagy a környék népi hagyományait megőrző számokkal. A zalavári, sármelléki, bakonyoszlópi, lesencefalui és más csoportok saját feldolgozású és gyűjtésű táncokkal, népdalokkal és népi játékokkal szerepelnek. A most megalakult megyei Bakonyi Együttes műsorában is több, Veszprém megyei táncmotívumból összeállított szám arat megérdemelt sikert.

Az idei kulturverseny számvető eredményeiről tanuskodnak a most megkezdődött járási döntők is. Szombaton Ajkán, vasárnap Veszprémben és Tapolcán tartották járási döntő-bemutatót. Veszprémben nagy sikert aratott a gyulafirátótiak színjátszócsoporthja. A kis faluban a kulturverseny kezdete óta négy színjátszócsoporthoz működik, közülük a legnagyobb és legfejlettebb Szigligeti Ede "Liliomfi"-ját mutatta be a döntőn. A veszprémi bemutató érdekessége volt a pulai német nemzetiségi csoport szereplése is. Ez a csoport "Pulai lakodalmas" címmel az öregek emlékezte nyomán összeállított népi játékot adott elő.

Vasárnap délután kulturbemutatóra gyűltek össze

Mohácson

a város és a mohácsi járás kultúracsoporthjai.

A járás sokrétű kulturéletét gazdagon tükrözte a változatos műsor. A nagynyáradi táncscoporth helyi gyűjtéséből ősi "Német lakodalmas"-t mutatott be nagy sikerrel. A versendi és mohácsi délszláv táncscoporthok gyönyörű, eredeti népviseletben léptek fel. Tamburazenekarral kísért népi tánc- és énekszámaik az egész délutánt betöltő műsorban a legnagyobb sikert aratták. A mohácsi selyemgyár táncgyűjtése "Kapunvári verbunkos"-sal, a sátorhelyi állami gazdaság a "Sióagárdi leánytánc"-cal, a mohácsi kulturház pedig a "Mohácsi lakodalmas" és az "Ecséri lakodalmas" táncszámokkal szerepelt.

Résztvett a bemutatón a nagynyáradi, dunaszekcsői, bolyi és több mohácsi színjátszócsoporth és nagy sikerrel szerepelt a Mohács városi fuvószenekar is.

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

18.

B kiadás

1954. március 28.

18 óra ³⁵ perc

/Gyorslista...8.folyt./ k OTP Gy P 200 Ft névértékben kisorsolva:
 Sorozatszám: Számtétl-számig: Sorozatszám: Számtétl-számig:

2057	801-900	2385	701-800
2061	101-200	2387	101-200
2069	901-1000	2393	001-200
2074	401-500	2403	301-400
2075	601-700	2409	201-300
2080	701-800	2414	301-400
2088	501-600	2419	901-1000
2092	501-600	2420	601-700
2096	701-800	2427	101-200
2099	101-200	2438	101-200
2101	301-400	2448	101-200
2106	401-500	2455	601-700
2121	401-500	2459	101-200
2126	001-100	2460	601-700
2132	801-900	2461	201-300
2135	101-200	2463	901-1000
2146	801-900	2466	601-700
2148	001-100	2493	601-700
2167	201-300	2498	901-1000
2183	801-900	2524	701-800
2189	301-400	2534	401-500
2208	301-400	2535	301-400
2225	401-500	2536	701-800
2233	201-300	2540	701-800
2241	901-1000	2544	401-500
2251	601-700	2554	501-600
2254	401-500	2578	401-500
2278	301-400	2598	201-300
2280	301-400	2601	101-200
2310	901-1000	2646	401-500
2319	901-1000	2682	601-700
2327	301-400	2683	301-400
2327	901-1000	2688	101-200
2336	601-700	2690	601-700
2337	801-900	2691	601-700
2339	701-800	2700	101-200
2343	601-700	2729	401-500
2347	901-1000	2741	801-900
2353	401-500	2744	901-1000
2363	801-900	2748	201-300
2374	301-400	2751	101-200
		2759	101-200

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 19. kiadás

1954. március 28.

18

óra⁴⁰perc

/Gyors lista...9.folyt./ k OTP Gy P

200 Ft névértékben kisorsolva:

1.000 Ft-ot nyertek /sorozathuzással/

Sorozatszám:	Számtól-számig:	Sorozatszám:	Számtól-számig:
2762	101-200	0076	001-100
2786	101-200	0117	501-600
2799	901-1000	0274	301-400
2804	801-900	0509	301-400
2806	201-300	0644	001-100
2811	701-800	1330	001-100
2828	701-800	1755	701-800
2889	201-300	1985	001-100
2910	201-300	2009	801-900
2912	801-900	2034	301-400
2918	001-100	2058	201-300
2919	401-500	2322	301-400
2919	501-600	2432	301-400
2936	401-500	2527	801-900
2939	301-400	2674	301-400
2940	401-500	2957	801-900
2944	701-800		
3007	801-900		
3008	401-500		
3013	901-1000		
3014	301-400		
3027	601-700		
3026	001-100		
3027	001-100		
3048	301-400		
3052	701-800		
3059	001-100		
3066	201-300		
3071	801-900		
3076	701-800		
3092	801-900		
3102	101-200		
3109	501-600		
3119	201-300		
3130	501-600		
3144	301-400		
3147	401-500		
3169	301-400		
3186	201-300		
3198	001-100		
3206	501-600		

/Folyt.köv./

B 20. kiadás

1954. március 28.

18 óra perc

JÓ MUNKÁVAL AZ ÚJ KENYÉRÉRT - Vasárnap is sokfelé dolgoztak a földeken

Vid Gy P 1954. március 28.

A Csongrád megyei

kisteleki gépállomás

traktorosainak munkáját - bár elsőnek fejezték be a megyében a téli gépjavítást - az esős idő gyakran hátráltatta. Így is 30 százalékra teljesítették eddig tavaszi tervüket, s megfogadták, ha szükség lesz rá, úgy gyorsítják meg a szántás-vetést, hogy vasárnap is ki-mennek a földekre. Igéretüket állták is, s a vasárnapi esős, szeles időben is jól dolgoztak. Kubik Miklósnak "G 35-ös" traktorával terv-szerint eddig 67 hold talajmunkát kellett volna elvégeznie, a kis-teleki traktoros azonban már 85 hold felszántásával büszkélkedhet. Vasárnap is dolgozott: hat holdat szántott fel a pusztaszeri egyéni-leg dolgozó parasztoknak. Kiváló eredményt ért el Szemerédi Pál, aki "G 35-ös" gépevel vasárnap 3.5 hold helyett 8 hold földet művelt meg. Jól dolgoztak a "MÁVAG 20-25-ös" erőgépek vezetői is. Krizsán Péter vasárnap hat hold föld megmunkálásával járult a gépállomás tava-szi tervének mielőbbi teljesítéséhez, Krizsán Sándor pedig két és fél holdas műszaknormáját kétszeresére teljesítette. A négy kiváló kis-teleki traktoros vasárnap délig 25 hold földet munkált meg.

Heves megye

dolgozó parasztjait a vasárnapi szitáló eső nem hátráltatta a tava-szi mezőgazdasági munkákban. A kora reggeli óráktól mintegy 50 traktor és közel 300 fogat hasította a barázdákat, szórta a jól előkészített talajba a magvakat. Kora reggel a sarudi gépállomásról is több trak-tor indult el a környékbéli termelőszövetkezetek, egyénileg dolgozó parasztok földjeire, és a homokos részen a délutáni órákig közel 40 hold földet szántottak meg, készítettek elő a vetésre. Andornaktálya községben szombaton még közel 40 hold búzavetés hiányzott az előírás-zetből, de vasárnap a déli órákban már befejezték a vetést.

A megye valamennyi járásában szorgos munkával töl-tötték el a vasárnap, amelynek eredményeképpen délig Heves megye a tavaszi árpa után befejezte a tavaszbuza vetését is.

A Vas megyei

tanakajdi "Proletárhajnal" tsz szorgalmas tagjai tavaly bő termést takarítottak be, mert gondosan elvégezték a talajelőkészítést.

/Folyt. köv./

B 21. kiadás

1954. március 28.

óra 10 perc

/Jó munkával...folyt./ Vid Gy P

Idén a hosszú tél késleltette a tsz dolgozóit a tavaszi munkákban, ezért még nagyobb lendülettel, szorgalommal dolgoztak, hogy mindennel időben végezzenek. A talajt előkészítették, jól fogasolták a földeket, az ősziek fejtrágyázását is elvégezték.

Március 27-re végeztek a buza és az árpa vetésével, vasárnap a kora délutáni órákban pedig 16 holdon befejezték a zab vetését is.

A Fejér megyei gépállomások

versenyében a rácalmási az első a tavaszi talajmunkában. A gépállomások és dolgozói elhatározták, hogy vasárnap is dolgoznak. Szombaton este, az esőzés miatt az éjszakai műszakban dolgozó traktorosok csak 11 órára szánhattak. Így Jurics Lászlónak, a gépállomás legjobb traktorosának is, aki a rácalmási "Dózsa" tsz földjén szántott, abba kellett hagyni a munkát. Szombat estig már 70 normálhold munka volt a teljesítménye. Reggelre elállt az eső, váltótársai, Ottinger József DISZ-traktoros folytatta a munkát, akinek vasárnap reggelig 56 normálhold volt az ideiglenes teljesítménye, úgy, hogy ketten már 126 normálholdnál tartanak és tavaszi talajmunka tervüket 60 százalékra teljesítették.

A rácalmási gépállomás DISZ-ista traktorosai a pártkongresszus tiszteletére versenyre hívták az adonyi járás gépállomásait is, amelyek valamennyi DISZ-traktorosát és ez a verseny nagy ösztönző erőt ad a gépállomás minden dolgozójának.

A rácalmásiak példája az adonyi járás többi gépállomását is fokozott munkára serkenti. Így a pusztaszabolcsi gépállomást is, amely a megyének ugyancsak egyik legjobb gépállomása. Vasárnap a pusztaszabolcsi gépállomás néhány traktorosa szintén már korán reggel megkezdte a szántást. Nem minden terület volt alkalmas a szántásra, mert szombaton este felhőszakadászerű esőzés volt a gépállomás körzetéhez tartozó vidéken.

A pusztaszabolcsi gépállomást patronáló ujbudai Chinoin-gyár brigádja egyébként vasárnap igen értékes segítséget nyújtott a pusztaszabolcsi "Béke" termelőszövetkezetnek. A Chinoin-gyár dolgozói a gépállomás több dolgozójával együtt vízvezeték és szivattyút szereltek fel a termelőszövetkezet telepén. Az állatok itatása eddig igen körülményes volt, mert az itatóhely többszáz méternyire volt. Most víztároló építésével és a vízvezeték, valamint a szivattyúgép felszerelésével megoldották a vízellátást a "Béke" tsz telepén. /MTI/

"NEVELŐK NAPJA" NAGYATÁDON

Vid Gy P 1954. március 28.

Vasárnap Nagyatádon járási "Nevelők napja"-t tartottak, amelyen a megyei pártbizottság és a megyei oktatási osztály küldöttei, valamint a járás nevelői jelentek meg. A résztvevők megemlékeztek Makarenkoról, a nagy szovjet pedagógusról, majd az oktatási módszerekkel kapcsolatban megbeszélést tartottak. Ebben az évben ez volt Somogy megyében az első járási pedagógus nap. /MTI/

NAGY MAGYAR FESTŐK MŰVEIBŐL KÉPKIÁLLÍTÁS NYILT EGERBEN

Vid Gy P 1954. március 28.

Vasárnap Egerben a pedagógiai főiskola dísztermében a Szépművészeti Múzeum gyűjteményéből értékes képművészeti kiállítás nyílt meg, amelyen Eger város dolgozói a magyar festőművészet mestereinek kiváló munkáiban gyönyörködhetnek. A kiállításon közel 50 értékes történelmi festmény, gyönyörű magyar táj, portré és egyéb mű tanus- kodik a múlt század nagy festőinek tehetségéről, reálításáról. A kiállításon, amely április 23-ig lesz nyitva, Munkácsy Mihály, Barabás Miklós, Gyárfás Jenő, Lotz Károly, Székely Bertalan, Szinyei Merse Pál és több más nagy magyar művész alkotása szerepel. /MTI/

/Gyóslista...lo.folyt./ k OTP Gy P

50.000 Ft-ot nyertek:
/egyenkénti húzással/

Sorozatszám:	Sorszám:
0427	021
1837	371
2005	795
2868	757

25.000 Ft-ot nyertek:

Sorozatszám:	Sorszám:
0138	131
0975	790
1333	223
1414	811
1900	174
2640	033

10.000 Ft-ot nyertek:

Sorozatszám:	Sorszám:
0047	814
0744	904
0896	565
1340	229
1479	148
1494	902
1565	931
1756	126
2157	951
2226	343
2282	269
2361	608
2640	218
2856	314
3166	543
3177	589

/Folyt. köv. /

MTI BELFÖLDI HIREK

B 23. kiadás

1954. március 28. 19

óra 35 perc

/Gyorslista...ll.folyt./ k OTP Gy P

5.000 Ft-ot nyertek:

Sorozatszám:	Sorszám:
0118	399
0140	198
0220	341
0304	806
0492	899
0495	528
0599	503
0717	881
0935	691
0970	695
1044	393
1057	387
1077	732
1133	779
1135	304
1191	430
1265	136
1284	681
1294	292
1297	449
1405	123
1596	224
1624	856
1632	315
1891	253
1929	525
2153	252
2160	025
2374	198
2494	236
2552	151
2630	251
2750	391
2851	096
2914	928
2994	463
3046	172
3102	267

300 Ft-ot nyertek /sorozathuzással/

Sorozatszám:	Szám-tól-szám-ig:
0017	301-400
0017	901-1000
0034	001-100
0039	701-800
0047	801-900
0060	301-400
0074	501-600
0115	701-800
0117	201-300
0118	301-400
0137	401-500
0138	101-200
0140	101-200
0156	001-100
0156	101-200
0165	401-500
0188	101-200
0197	201-300
0198	201-300
0220	301-400
0230	301-400
0290	901-1000
0304	801-900
0328	901-1000
0427	001-100
0447	101-200
0448	801-900
0461	301-400
0483	401-500
0492	801-900
0495	501-600
0517	601-700
0599	501-600
0633	801-900
0640	801-900
0667	201-300
0681	901-1000
0701	401-500

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 23. kiadás

1954. március 28. 19

óra 35 perc

/Gyorslista...ll.folyt./ k OTP Gy P

5.000 Ft-ot nyertek:

Sorozatszám:	Sorszám:
0118	399
0140	198
0220	341
0304	806
0492	899
0495	528
0599	503
0717	881
0935	691
0970	695
1044	393
1057	387
1077	732
1133	779
1135	304
1191	430
1265	136
1284	681
1294	292
1297	449
1405	123
1596	224
1624	856
1632	315
1891	253
1929	525
2153	252
2160	025
2374	198
2494	236
2552	151
2630	251
2750	391
2851	096
2914	928
2994	463
3046	172
3102	267

300 Ft-ot nyertek /sorozathuzással/

Sorozatszám:	Szám-tól-számig:
0017	301-400
0017	901-1000
0034	001-100
0039	701-800
0047	801-900
0060	301-400
0074	501-600
0115	701-800
0117	201-300
0118	301-400
0137	401-500
0138	101-200
0140	101-200
0156	001-100
0156	101-200
0165	401-500
0188	101-200
0197	201-300
0198	201-300
0220	301-400
0230	301-400
0290	901-1000
0304	801-900
0328	901-1000
0427	001-100
0447	101-200
0448	801-900
0461	301-400
0483	401-500
0492	801-900
0495	501-600
0517	601-700
0599	501-600
0633	801-900
0640	801-900
0667	201-300
0681	901-1000
0701	401-500

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 24. kiadás

1954. március 28.

20 óra 30 perc

/Gyorslista...12.folyt./ k OTP Gy P

300 Ft-ot nyertek /sorozathuzással/ /300 Ft-ot nyertek, folyt./

Sorozatszám: Számtól-számg:

Sorozatszám: Számtól-számg:

0717 801-900
 0744 901-1000
 0768 501-600
 0790 201-300
 0790 301-400
 0816 001-100
 0896 501-600
 0900 501-600
 0935 601-700
 0970 601-700
 0975 701-800
 1044 301-400
 1057 301-400
 1074 701-800
 1077 701-800
 1087 301-400
 1089 001-100
 1118 101-200
 1133 701-800
 1135 301-400
 1139 501-600
 1148 901-1000
 1180 801-900
 1185 901-1000
 1191 401-500
 1265 101-200
 1284 601-700
 1294 201-300
 1297 401-500
 1310 801-900
 1327 101-200
 1333 201-300
 1340 201-300
 1346 001-100
 1359 601-700
 1361 301-400
 1374 401-500
 1398 701-800
 1405 101-200

1414 801-900
 1415 701-800
 1422 701-800
 1467 001-100
 1469 001-100

200 Ft névértékben kisorsolva:

0001 901-1000
 0009 601-700
 0023 201-300
 0026 901-1000
 0033 101-200
 0036 101-200
 0061 901-1000
 0065 601-700
 0069 701-800
 0071 001-100
 0085 401-500
 0089 801-900
 0102 001-100
 0122 101-200
 0127 201-300
 0130 601-700
 0144 001-100
 0147 601-700
 0148 601-700
 0149 201-300
 0156 401-500
 0158 901-1000
 0165 301-400
 0170 801-900
 0171 901-1000
 0182 301-400
 0182 401-500
 0189 201-300
 0191 101-200
 0224 401-500
 0246 501-600
 0265 001-100
 0273 501-600

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 25. kiadás

1954. március 28.

20 óra 30 perc

/Gyorslista...13.folyt./ k OTP Gy P

200 Ft névértékben kisorsólv:

Sorozatszám:

Számtól-számig:

Sorozatszám:	Számtól-számig:	Sorozatszám:	Számtól-számig:
0278	801-900	0523	301-400
0280	901-1000	0526	001-100
0287	701-800	0541	201-300
0311	401-500	0544	301-400
0315	101-200	0548	901-1000
0317	301-400	0549	101-200
0324	401-500	0553	301-400
0324	901-1000	0556	101-200
0326	501-600	0573	501-600
0326	801-900	0579	401-500
0332	901-1000	0600	201-300
0339	401-500	0602	001-100
0342	501-600	0612	401-500
0352	101-200	0624	001-100
0355	501-600	0628	701-800
0360	501-600	0644	601-700
0362	201-300	0650	901-1000
0365	501-600	0653	101-200
0368	301-400	0653	301-400
0372	501-600	0671	001-100
0375	501-600	0679	601-700
0388	301-400	0679	801-900
0389	301-400	0691	701-800
0395	001-100	0696	301-400
0402	701-800	0704	501-600
0410	001-100	0720	101-200
0423	401-500	0724	901-1000
0425	001-100	0726	001-100
0449	401-500	0747	601-700
0451	101-200	0752	101-200
0451	201-300	0757	401-500
0456	201-300	0761	301-400
0465	801-900	0765	001-100
0470	201-300	0769	801-900
0489	401-500	0772	401-500
0491	401-500	0775	601-700
0509	701-800	0784	901-1000
0509	801-900	0791	701-800
0510	801-900		
0511	301-400		
0523	101-200		

/Folyt. köv. /

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 26. kiadás

1954. március 28.

20 óra ²⁵ perc

/Gyorslista...14.folyt./ k OTP Gy P

200 Ft névértékben kisorsolva:

0793	901-1000	1140	601-700
0797	601-700	1145	301-400
0824	701-800	1151	501-600
0828	801-900	1153	001-100
0832	401-500	1156	901-1000
0842	801-900	1162	601-700
0849	401-500	1165	101-200
0854	501-600	1170	001-100
0859	601-700	1175	301-400
0874	201-300	1193	001-100
0885	801-900	1196	201-300
0888	701-800	1216	601-700
0895	501-600	1235	801-900
0941	601-700	1237	301-400
0944	801-900	1241	101-200
0946	101-200	1242	201-300
0962	901-1000	1243	701-800
0966	001-100	1261	701-800
0968	001-100	1276	001-100
0979	801-900	1277	001-100
0984	001-100	1279	401-500
0988	101-200	1283	401-500
0992	301-400	1291	301-400
1000	001-100	1294	001-100
1010	201-300	1307	001-100
1018	101-200	1316	401-500
1021	801-900	1320	201-300
1023	201-300	1323	801-900
1024	001-100	1340	801-900
1039	701-800	1353	701-800
1040	601-700	1355	301-400
1045	701-800	1363	301-400
1055	301-400	1373	701-800
1056	801-900	1385	501-600
1058	701-800	1385	601-700
1071	201-300	1389	501-600
1077	101-200	1393	501-600
1081	001-100	1396	501-600
1112	001-100	1397	301-400
1129	601-700	1399	001-100
1135	201-300		
1140	401-500		

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 27. kiadás

1954. március 28.

20 óra 15 perc

/Gyorslista...15.folyt./k-OTP Gy P

200 Ft névértékben kisorsolva:

Sorozatszám:	Számtól-számig:	Sorozatszám:	Számtól-számig:
1412	801-900	1882	301-400
1431	601-700	1902	501-600
1434	501-600	1904	401-500
1450	401-500	1905	301-400
1460	401-500	1909	101-200
1461	701-800	1915	401-500
1471	101-200	1923	301-400
1473	701-800	1930	101-200
1479	301-400	1930	501-600
1490	501-600	1940	801-900
1492	101-200	1947	401-500
1492	401-500	1954	801-900
1501	601-700	1954	901-1000
1506	301-400	1966	501-600
1507	301-400	1976	601-700
1512	501-600	1980	801-900
1526	101-200	1986	301-400
1528	301-400	2000	201-300
1533	101-200	2000	901-1000
1533	201-300	2002	801-900
1564	901-1000	2005	301-400
1574	901-1000	2010	501-600
1585	001-100	2021	301-400
1588	101-200	2037	601-700
1588	901-1000	2052	701-800
1603	401-500	2085	401-500
1637	301-400	2086	801-900
1651	601-700	2092	701-800
1733	901-1000	2095	901-1000
1757	001-100	2097	001-100
1770	901-1000	2098	001-100
1779	501-600	2099	401-500
1789	601-700	2099	901-1000
1808	101-200		
1813	401-500		
1824	501-600		
1834	301-400		
1863	901-1000		

/Folyt., köv./

M T I B E L F Ő L D I H I R E K

B 28. kiadás

1954. március 28.

20

óra 30 perc

/Gyorslista...16.folyt./ k OTP Gy P

200 Ft névértékben kisorsolva:

Sorozatszám:	Számtól-számig:	Sorozatszám:	Számtól-számig:
2101	901-1000	2309	301-400
2119	301-400	2314	001-100
2119	901-1000	2314	901-1000
2125	201-300	2319	501-600
2126	101-200	2325	301-400
2127	301-400	2335	501-600
2138	101-200	2340	101-200
2149	601-700	2360	201-300
2150	801-900	2363	201-300
2160	601-700	2369	601-700
2164	201-300	2379	801-900
2173	001-100	2386	701-800
2179	501-600	2390	801-900
2187	801-900	2391	301-400
2193	401-500	2394	601-700
2202	801-900	2396	301-400
2205	201-300	2397	201-300
2211	401-500	2399	601-700
2217	401-500	2402	101-200
2229	901-1000	2441	401-500
2231	301-400	2459	401-500
2240	301-400	2461	801-900
2241	201-300	2463	001-100
2266	101-200	2465	801-900
2269	601-700	2487	101-200
2276	201-300	2499	301-400
2276	801-900	2512	601-700
2280	701-800	2514	801-900
2283	001-100	2516	801-900
2298	801-900	2523	201-300
2307	901-1000	2529	801-900
2308	201-300	2538	601-700
2308	301-400	2542	801-900
2309	001-100		

/Folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 29. kiadás

1954. március 28.

20 óra 35 perc

/Gyorslista...17.folyt./ k OTP Gy P

200 Ft névértékben kisorsolva:

Sorozatszám: Számtól-számgig:

2557 501-600
 2566 001-100
 2590 201-300
 2597 701-800
 2598 401-500
 2617 601-700
 2627 301-400
 2635 201-300
 2647 601-700
 2662 701-800
 2672 301-400
 2695 501-600
 2722 401-500
 2728 601-700
 2735 601-700
 2753 901-1000
 2761 201-300
 2761 501-600
 2770 601-700
 2771 001-100
 2776 401-500
 2778 801-900
 2791 001-100
 2812 301-400
 2819 801-900
 2833 801-900
 2860 401-500
 2872 601-700
 2883 901-1000
 2890 101-200
 2898 801-900
 2908 001-100
 M 2926 101-200

Sorozatszám:

2931
 2936
 2959
 2961
 2961
 2976
 2976
 2979
 2984
 2985
 3003
 3013
 3060
 3073
 3077
 3077
 3082
 3083
 3088
 3094
 3104
 3111
 3138
 3141
 3148
 3149
 3150
 3157
 3172
 3181
 3182
 3193
 3202
 3219

Számtól-számgig:

101-200
 001-100
 801-900
 101-200
 801-900
 701-800
 901-1000
 401-500
 101-200
 701-800
 801-900
 101-200
 601-700
 901-1000
 001-100
 801-900
 801-900
 701-800
 901-1000
 401-500
 201-300
 001-100
 701-800
 001-100
 001-100
 401-500
 101-200
 501-600
 901-1000
 701-800
 701-800
 001-100
 201-300
 501-600

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 30. kiadás

1954. március 28. *20*

6ra/perc

/Gyorslista...18.folyt./ k OTP Gy P
300 Ft-ot nyertek sorozathuzással:

Sorozatszám:	Számtól-számig:	Sorozatszám:	Számtól-számig:
		2494	201-300
		2536	501-600
1479	101-200	2552	101-200
1494	901-1000	2563	201-300
1505	201-300	2599	801-900
1532	901-1000	2605	101-200
1565	901-1000	2629	101-200
1596	201-300	2630	201-300
1624	801-900	2640	001-100
1627	601-700	2640	201-300
1632	301-400	2660	601-700
1644	901-1000	2671	301-400
1651	301-400	2708	201-300
1756	101-200	2739	101-200
1837	301-400	2750	301-400
1839	201-300	2763	701-800
1842	601-700	2820	101-200
1855	301-400	2851	001-100
1891	201-300	2851	201-300
1900	101-200	2856	301-400
1929	501-600	2861	101-200
1971	601-700	2868	701-800
1981	701-800	2914	901-1000
2005	701-800	2919	201-300
2044	801-900	2942	601-700
2066	501-600	2942	801-900
2084	201-300	2985	501-600
2111	001-100	2994	401-500
2120	901-1000	3009	601-700
2140	001-100	3023	801-900
2153	201-300	3034	401-500
2157	901-1000	3046	101-200
2160	001-100	3063	301-400
2186	901-1000	3102	201-300
2196	601-700	3115	501-600
2226	301-400	3166	501-600
2282	201-300	3177	501-600
2361	601-700	3178	501-600
2374	101-200	3179	401-500
2397	301-400	3202	901-1000
2398	601-700		
2412	301-400		
2426	601-700		
2451	701-800		

/Folyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 31. kiadás

1954. március 28.

20 óra ⁵⁰ perc

/Gyorslista...19.folyt./ k OTP Gy P

200 Ft névértékben kisorozolva:

Sorozatszám:	Számtól-számig:	Sorozatszám:	Számtól-számig:
0004	501-600	0626	101-200
0016	901-1000	0663	701-800
0022	001-100	0678	301-400
0022	301-400	0706	401-500
0066	301-400	0722	701-800
0088	001-100	0754	901-1000
0101	901-1000	0761	801-900
0106	701-800	0771	501-600
0118	901-1000	0780	501-600
0123	201-300	0794	101-200
0157	701-800	0795	601-700
0165	201-300	0798	801-900
0175	301-400	0803	401-500
0225	501-600	0805	201-300
0233	401-500	0817	401-500
0245	501-600	0828	201-300
0272	101-200	0833	701-800
0286	301-400	0893	301-400
0299	201-300	0895	901-1000
0314	801-900	0926	301-400
0361	201-300	0933	401-500
0361	801-900	0936	601-700
0441	501-600	0948	701-800
0450	901-1000	0964	401-500
0528	001-100	0975	801-900
0545	501-600	0977	001-100
0573	601-700	0987	301-400
0593	201-300	0988	001-100
0608	001-100	1032	001-100
0614	601-700	1044	701-800
0616	001-100	1095	401-500
0617	401-500	1099	701-800
0620	501-600	1102	601-700
0623	701-800	1135	801-900

/Folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 32. kiadás

,1954.március 28.

21 10 óra perc

/Gyorslista...2o.folyt./ k OTP Gy P

200 Ft névértékben kisorsolva:		Sorozatszám:	Számtól-számig:
Sorozatszám:	Számtól-számig:		
1136	201-300	1559	701-800
1171	501-600	1569	201-300
1179	201-300	1588	501-600
1183	601-700	1591	401-500
1190	801-900	1609	901-1000
1203	801-900	1627	101-200
1217	201-300	1636	601-700
1225	601-700	1655	001-100
1229	101-200	1755	001-100
1257	401-500	1767	301-400
1273	901-1000	1776	101-200
1276	401-500	1782	601-700
1323	601-700	1783	201-300
1343	101-200	1783	501-600
1346	501-600	1792	901-1000
1371	701-800	1797	401-500
1377	901-1000	1807	301-400
1405	801-900	1811	101-200
1406	401-500	1833	201-300
1424	501-600	1842	301-400
1435	101-200	1855	801-900
1435	601-700	1863	201-300
1437	501-600	1892	401-500
1450	401-500	1926	001-100
1463	301-400	1961	701-800
1463	601-700	1985	401-500
1467	801-900	2033	901-1000
1474	301-400	2061	501-600
1511	801-900	2065	701-800
1536	201-300	2095	301-400
1538	401-500	2099	701-800
1553	301-400	2101	001-100
1556	601-700	2131	801-900

/Folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 33. kiadás

1954. március 28.

27

óra 15 perc

/Gyorslista...21.folyt./ k OTP Gy P

200 Ft névértékben ki sorsolva:	Sorozatszám:	Számtól-számgig:
	2624	801-900
	2686	601-700
2140	2690	901-1000
2186	2691	001-100
2204	2694	901-1000
2205	2715	701-800
2207	2722	301-400
2211	2739	401-500
2240	2760	301-400
2247	2805	101-200
2263	2818	101-200
2272	2828	601-700
2276	2829	301-400
2294	2837	001-100
2297	2846	701-800
2319	2895	101-200
2345	2936	501-600
2355	2945	501-600
2360	2955	001-100
2364	2965	701-800
2369	3000	201-300
2380	3006	101-200
2384	3034	001-100
2482	3051	701-800
2492	3072	501-600
2552	3091	701-800
2554	3099	401-500
2562	3105	801-900
2567	3107	601-700
2593	3136	701-800
2596	3147	601-700
2596	3154	401-500
2601	3194	101-200
2604		
2613		

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 34. kiadás

1954. március 28.

27

óra 05 perc

/Gyorslista...22.folyt./ k OTP GyP

Kamatkozó kötvények törlesztéses sorsolása:

200 Ft névértékben kisorsolva:

Számvégződés:

Számvégződés:

002
007
042
050
059
086
102
124
139
149
172
177
195
200
265
291
328
333
350
401
409
471
473
535
550
556

591
592
609
621
622
679
710
730
761
774
804
809
815
826
837
843
894
910
951
952
954
970
977
997

Fenti gyorslista közvetlenül a kiadás után készült.
Esetleges számhibákért felelősséget nem vállalunk. /MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 35. kiadás

1954. március 28.

27 óra 35 perc

/Országszerte... folyt. / Vid Gy P

Tolna megye

nyolc községben tartottak vasárnap körzeti kulturbemutatót, amelyek közül legnagyobb érdeklődés a Sárköz szívében, Ócsényben rendezett versenyt kísérte. Az ócsényi bemutatón Széll Jenő, a Napművészeti Intézet igazgatója kíséretében megjelent J.V. Lipinszkaja, a Szovjet-szajka Kultúra munkatársa is.

A bemutató alkalmából az ócsényi kulturotthon vezetői kiállítást rendeztek az ócsényi és decsi gazdaasszonykör munkáiból.

Az egésznapos versenyen Ócsény mellett Szekszárd, Dacs, Várdomb kultúregyüttesei léptek fel, s különösen a szinpompás sárközi ruhákban szereplő ócsényiek és decsiek arattak nagy sikert. Sok tapsot kaptak a várdombi színjátékosok és a decsi uttorok is.

A Tolna megyében vasárnap megrendezett nyolc bemutatón több mint 60 kultúrcsoport szerepelt.

Marcaliban

vasárnap rendezték meg zsúfolt nézőtér előtt a járási kulturverseny, amelyen legnagyobb sikert a marcali kulturház tánc-esoportja aratott sárközi táncaival. Jól szerepelt a böhonyei tánc-esoport is, amely csodgyi tánceket adott elő, valamint a marcali színjátékos csoport.

Hiányossága volt a versenynek, hogy énekkar egy községből sem szerepelt, s a kultúrcsoportok nem vitték színre népi jelneket, helyi feldolgozású népi szokásokat. /MTI/

HUSZKA MELÓDIÁK, KARINTHY HUMOR ÉS ALFONSO UJ SZÁMAI AZ ORSZÁGOS FILHARMÓNIA VASÁRNAPI TÁRKA MŰSORAIBAN

t Tom/F/Gy P 1954. március 28.

Az Országos Filharmónia vasárnap délután az Erkel Színházban, a Zeneakadémián és a Bartók-teremben három különböző tárka műsort mutatott be. Az új rendezvényeket már a nevelés, a szórakoztatás és a köznevelés-fejlesztés szellemében szerkesztik. A három bemutatóra meghívták a Magyar Újságírók Országos Szövetségének tagjait is, hogy majd egy későbbi alkalommal megvitassák: mennyiben sikerült a célkitűzések valóra váltása. /Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 36. kiadás

1954. március 28.

21 óra 59 perc

/Huszka-melódiák ...folyt./ t Tom/F/Gy P

A "Bob hercegtől a Lili bárónőig" a címe annak a tarka műsornak, amelyet az Erkel Színházban délután 3 órakor mutattak be. A 80. életévéhez közeledő Huszka Jenő dallamgazdag zenéje esendült fel ezen az előadáson. A "Bob herceg", "Gül baba", "Erzsébet", "Mária főhadnagy", "Lili bárónő" című operettek legszebb melódiáit az Állami Operaház énekművészei énekelték. Tekintettel a nagy sikerre, ezt az előadást az Országos Filharmónia április minden vasárnapjának délutánján megismétli.

"Humor ecetben és olajban"

a címe a Bartók-teremben bemutatott tarka műsornak, amelyet Karinthy Frigyesnek, a nagy humoristának népszerű műveiből, tréfáiból, szatiráiból állítottak össze. Az Országos Filharmónia az elmúlt évben kezdte meg az irodalmi tarka műsorok színpadravítelét és nagy siker a kezdeményezés folytatás ára ösztönözte a rendezőket. Karinthy Frigyes ötletes írásait, szatiráit, paródiáit, tréfáit ezúttal is nagy siker kísérte.

A Zenekadémián

este 8 órakor Alfonso összeállításában és rendezésében az "Ide figyeljenek emberek" című vidám műsort mutatták be. Az előadás keretében villámtréfák, paródiák hangzottak el a szerelemről, az ősembertől napjainkig. Vidám jelenet szólt arról, mi lenne, ha például a zenészek munkaidő alatt és munkahelyükön foglalkoznának magánügyekkel. Alfonso mulatságos új számokat mutatott be, s mellette Németh Marika, Keleti László, Rácz Vali, Hajdu Péter és zenekara és még sokan mások szerepeltek. /MTI/